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  أ ) نقاط 7,5( :ا اول
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:حیث  عین القیس الرئیسي للزاویة التي أحد أقیاسها  .4
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ما نقاط 2,5 :(ا(  

:المعادلة حل في cos 2 sinx x لولها على الدائرة المثلثیة، ثم مثّل صور ح.  

ا ا):10 نقاط(  

ABC 4:   مثلث حیثAB  ،6AC  و 060BAC  .  

AB.حسب الجداء السلمياُ  .1 AC
 

 .BC استنتج ثم،  

 .ABCاُحسب مساحة المثلث  .2

sinاحسب  .3 ABC  للزاویة بالدرجات  0,1إلى و استنتج قیمة مقربةABC.)استعمل قانون الجیوب( 

4. H نقطة من AB 3:حیثAH  . ّبین أن: . .AB AH AB AC
   

 ، ثم استنتج أنّ  

المستقیمین    CH و AB متعامدان. 

منتصف القطعة Iلتكن  .5 AB.  مجموعة النقطعینM من المستوي التي تحقق :  

                     2 2 16MA MB .  
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5. x بسط العبارة . عدد حقیقيA حیث:
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ما نقاط 2,5 (:ا(  

cos:المعادلة حل في 2 cos 0
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  .، ثم مثّل صور حلولها على الدائرة المثلثیة 

ا نقاط 10(:ا(  

ABC 5:   مثلث حیثAB  ،4BC  و 060ABC  .  

BA.حسب الجداء السلمياُ  .1 BC
 

 .AC استنتج ثم،  

 .ABCاُحسب مساحة المثلث  .2

 )الجیوباستعمل قانون (.BACللزاویةبالدرجات  0,1إلىو استنتج قیمة مقربة  sinBACاحسب  .3

4. H نقطة من AB 2:حیثBH  . ّبین أن: . .BA BH BA BC
   

 ، ثم استنتج أنّ  

المستقیمین     CH و AB متعامدان. 

منتصف القطعة Iلتكن  .5 AC.  مجموعة النقطعینM من المستوي التي تحقق :  

                     2 2 21MA MC .  




